

EDITAL PROPPG 08/2018

**SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM AMBIENTE, TECNOLOGIA E SOCIEDADE**

RETIFICAÇÃO DO HORÁRIO E LOCAL DE DEFESA DO PRÉ-PROJETO

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes retificações

Onde se lê:

1. Prof. Francisco Marlon Carneiro Feijó

DIA 26/08/2018 – 14H:30MIN – SALA 21 DO PRÉDIO DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

CANDIDATAS

14h:30min - Grazielly Dantas da Costa

15h:00min - Waleska Nayane Costa Soares

2. Prof. Vitor de Oliveira Lunardi

DIA 27/08/2018 – 08H:30MIN – SALA 21 DO PRÉDIO DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

CANDIDATO(A)S

14h:30min - Gessica Rafaelly Dantas da Silva

15h:00min - José Washington Soares Ferreira

15h:30min - Rosany Rossi Pereira Gomes

Leia-se:

1. Prof. Francisco Marlon Carneiro Feijó

DIA 26/06/2018 – 14H:30MIN – SALA 23 DO PRÉDIO DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

CANDIDATAS

14h:30min - Grazielly Dantas da Costa

15h:00min - Waleska Nayane Costa Soares

2. Prof. Vitor de Oliveira Lunardi

DIA 27/06/2018 – 08H:30MIN – SALA 23 DO PRÉDIO DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

CANDIDATO(A)S

08h:30min - Gessica Rafaelly Dantas da Silva

09h:00min - José Washington Soares Ferreira

09h:30min - Rosany Rossi Pereira Gomes

Mossoró, 26 de Junho de 2018.

Colegiado do Programa em Ambiente, Tecnologia e Sociedade

Prof. Jean Berg Alves da Silva

**Pró-Reitor de Pesquisa
e Pós-Graduação**

Prof. Francisco Marlon Carneiro Feijó

**Coordenador do Programa em
Ambiente, Tecnologia e Sociedade**

